
Ersatzteile für 
Abrollcontainer

www.elkoplast.de

Rollen
Scharniere
Leitern
Aunahmehaken
Türverriegelung
Dachheber
Andere Teile

DE



2

Rollen

Stahlrolle Ø159×200 SP1110 

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1110  Stahlrolle Ø159×200 komplett   1

SP1111 Rolle 1

SD1250 Rollachse Ø40×295  1

SD1178 Rollenhalter 195×42 2

SD1178

SP1111

SD1250

 1
50

 

 159 

 
40

 

 200 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1110

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SP1111 ROLNA 160x200 1

SD1178

SP1111

SD1250

 1
50

 

 159 

 
40

 

 200 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1110

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SP1111 ROLNA 160x200 1

SD1178

SP1111

SD1250

 1
50

 

 159 

 
40

 

 200 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1110

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SP1111 ROLNA 160x200 1

Stahlrolle Ø159×250 SP1475

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1475   Stahlrolle Ø159×250 komplett 1

SP1474  Rolle 1

SD2451  Rollachse Ø40×245 1

SD1178 Rollenhalter 195×42 2

SD1178

SP1474

SD2451

 1
50

 

 159 

 
40

 

 250 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1475

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2451 ČEP ROLNY 250 Ø40 1

SP1474 ROLNA 159x250 1

SD1178

SP1474

SD2451

 1
50

 

 159 

 
40

 

 250 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1475

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2451 ČEP ROLNY 250 Ø40 1

SP1474 ROLNA 159x250 1

SD1178

SP1474

SD2451

 1
50

 

 159 

 
40

 

 250 

 15 

Ocelová rolna komplet
SP1475

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2451 ČEP ROLNY 250 Ø40 1

SP1474 ROLNA 159x250 1



3

Stahlrolle Ø159×300 SP1051

Stahlrolle mit Bronzelager Ø159×300 SP1232

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1051   Stahlrolle Ø159×300 komplett 1

SP1050  Rolle 1

SD1159  Rollachse Ø40×395 1

SD1178 Rollenhalter 195×42 2

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1232   Stahlrolle mit Bronzelager Ø159×300 komplett 1

SP1233  Rolle mit Bronzelager 1

SD1159  Rollachse Ø40×395 1

SD1178 Rollenhalter 195×42 2

SD1178

SP1050

SD1159

 1
50

 

159 

 15 

40
 

 300 

Ocelová rolna komplet
SP1051

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

SD1178

SP1233

SD1159

 1
50

 

 159 

 15 

 
40

 

 300 

Ocelová rolna 
s bronzovym ložisko komplet

SP1232

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1

SD1178

SP1050

SD1159

 1
50

 

159 

 15 

40
 

 300 

Ocelová rolna komplet
SP1051

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

SD1178

SP1233

SD1159

 1
50

 

 159 

 15 

 
40

 

 300 

Ocelová rolna 
s bronzovym ložisko komplet

SP1232

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1

SD1178

SP1050

SD1159

 1
50

 

 159 

 15 

 
40

 

 300 

Ocelová rolna komplet
SP1051

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

Anschraubbare Stahlrolle Ø159×300 SP1313

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1313   anschraubbare Stahlrolle Ø159×300 komplett 1

SP1050  Rolle 1

SP1312  Rollachse Ø40×375 schraubbar 1

SD1178 Rollenhalter 195×42 1

SD1178

SP1050
SP1312

 159 

 1
50

 

 15 

 300 

 
40

 

Ocelová rolna šroubovatelná komplet
SP1313

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 1

SD2004 ROLNA-DRŽÁK ROLNY 195-42 ZÁVIT M12 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

SP1312 ABR ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

SD1178

SP1050
SP1312

 159 

 1
50

 

 15 

 300 

 
40

 

Ocelová rolna šroubovatelná komplet
SP1313

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 1

SD2004 ROLNA-DRŽÁK ROLNY 195-42 ZÁVIT M12 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

SP1312 ABR ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

SD1178

SP1050
SP1312

 159 

 1
50

 
 15 

 300 

 
40

 

Ocelová rolna šroubovatelná komplet
SP1313

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 1

SD2004 ROLNA-DRŽÁK ROLNY 195-42 ZÁVIT M12 1

SP1050 ROLNA-ABR 1

SP1312 ABR ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

SD1178

SP1233

SD1159

 1
50

 

 159 

 15 

 
40

 

 300 

Ocelová rolna 
s bronzovym ložisko komplet

SP1232

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1



4

Polyamidrolle mit Stahlmantel Ø159×300 (PSOP) SP1472

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1472   Polyamidrolle mit Stahlmantel Ø159×300 (PSOP) komplett 1

SD2430   Rolle 1

SD1159   Rollachse Ø40×395 1

SD1178  Rollenhalter 195×42 2

SD1178

SD1159

SD2430

 1
50

 

 159  300 

 15 

 
40

 

Polyamidová rolna 
s ocelovým pláštěm (PSOP) komplet

SP1472

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2430 REWALD-ROLNA PSOP 159x40x300 1

SD2431 DISTANČNÍ PODLOŽKA PRO ROLNA PSOP 2

SD1178

SD1159

SD2430

 1
50

 

 159  300 

 15 

 
40

 

Polyamidová rolna 
s ocelovým pláštěm (PSOP) komplet

SP1472

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2430 REWALD-ROLNA PSOP 159x40x300 1

SD2431 DISTANČNÍ PODLOŽKA PRO ROLNA PSOP 2

SD1178

SD1159

SD2430

 1
50

 

 159  300 

 15 

 
40

 

Polyamidová rolna 
s ocelovým pláštěm (PSOP) komplet

SP1472

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD2430 REWALD-ROLNA PSOP 159x40x300 1

SD2431 DISTANČNÍ PODLOŽKA PRO ROLNA PSOP 2

Polyamidrolle Ø159×300 SP1054

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1054    Polyamidrolle Ø159×300 komplett 1

SD1459   Rolle 1

SD1159   Rollachse Ø40×395 1

SD1178  Rollenhalter 195×42  2

SD1459

SD1178

SD1159

 159 

 1
50

 

 300 

 
40

 

 15 
 15 

 300 

 
40

 

Polyamidová rolna komplet 
SP1054

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1459 ROLNA - PVC Ø159x300x40 1

SD1459

SD1178

SD1159

 159 

 1
50

 

 300 

 
40

 

 15 
 15 

 300 

 
40

 

Polyamidová rolna komplet 
SP1054

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1459 ROLNA - PVC Ø159x300x40 1

SD1459

SD1178

SD1159

 159 

 1
50

 

 300 

 
40

 

 15 
 15 

 300 

 
40

 

Polyamidová rolna komplet 
SP1054

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1159 ROLNA-ČEP ROLNY 40x395 1

SD1178 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  195-42 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1459 ROLNA - PVC Ø159x300x40 1

Polyamidrolle, zweiteilig zum Anschrauben Ø159×300 SP1527

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1527      Polyamidrolle zweiteilig zum Anschrauben Ø159×300 komplett 1

SD2575    Rolle 1

SP1529    Rollachse Ø45×390 1 1

SP1532   Rollenhalter 1

 1
35

 

 159  300 

 
45

 

SECTION A-A

SP1532

SD2575 SP1529

ROLNA  REMONDIS-159x300 
ŠROUB. POLYAMID

SP1527

POZICE NÁZEV KS

PG-12 PODLOŽKA-GROVER-12 1

SD2575 ROLNA REMONDIS- PVC Ø159x150x40 2

SM DIN 6798-V17_PODLOŽKA 4

SP1529 ABR ROLNA 159_300 POLYAMID-ČEP 45 ŠROUBOVATELNÝ 1

SP1532 ROLNA-DRŽÁK ROLNY REMONDIS 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

ŠROUB M16x45 ŠROUB M16x45 4

 1
35

 

 159  300 

 
45

 

SECTION A-A

SP1532

SD2575 SP1529

ROLNA  REMONDIS-159x300 
ŠROUB. POLYAMID

SP1527

POZICE NÁZEV KS

PG-12 PODLOŽKA-GROVER-12 1

SD2575 ROLNA REMONDIS- PVC Ø159x150x40 2

SM DIN 6798-V17_PODLOŽKA 4

SP1529 ABR ROLNA 159_300 POLYAMID-ČEP 45 ŠROUBOVATELNÝ 1

SP1532 ROLNA-DRŽÁK ROLNY REMONDIS 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

ŠROUB M16x45 ŠROUB M16x45 4

 1
35

 

 159  300 

 
45

 

SECTION A-A

SP1532

SD2575 SP1529

ROLNA  REMONDIS-159x300 
ŠROUB. POLYAMID

SP1527

POZICE NÁZEV KS

PG-12 PODLOŽKA-GROVER-12 1

SD2575 ROLNA REMONDIS- PVC Ø159x150x40 2

SM DIN 6798-V17_PODLOŽKA 4

SP1529 ABR ROLNA 159_300 POLYAMID-ČEP 45 ŠROUBOVATELNÝ 1

SP1532 ROLNA-DRŽÁK ROLNY REMONDIS 1

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 1

ŠROUB M16x45 ŠROUB M16x45 4



5

Stahlrolle Ø203×200 SP1112

Stahlrolle ALST Ø159×300 SP1481

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1112    Stahlrolle Ø203×200 komplett 1

SP1113    Rolle 1

SD1250    Rollachse Ø40×295 1

SD1450   Rollenhalter 2

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1481    Stahlrolle ALST Ø159×300 komplett 1

SP1233   Rolle mit Bronzelager 1

SP1480   ALST Rollachse Ø40×375 schraubbar 1

SD2466  ALST-Rollenhalter für DIN 30722-2 2

SD1450

SP1113

SD1250

 203 

 1
28

 

 15 

 200 

 
40

 

Ocelová rolna komplet
SP1112

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SD1450 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  173-42 2

SP1113 ROLNA 203x200 1SD1400

SP1075

SD1250

220 

 1
20

 

 200 

 15 

40
 

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SD1400 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  120-42 2

SP1075 ROLNA 1

SP1233

SP1480

SD2466

 159 

 1
30

 

 300 

 10 

 
40

 

Ocelová rolna ALST komplet
SP1481

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD2466 ALST. DRŽÁK ROLNY  PRO DIN30722-2 2

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1

SP1480 ABR-ALST ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M10x20 Zn 8.8 ŠROUB M10x20 Zn 8.8 1

SD1450

SP1113

SD1250

 203 

 1
28

 

 15 

 200 

 
40

 

Ocelová rolna komplet
SP1112

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SD1450 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  173-42 2

SP1113 ROLNA 203x200 1

SD1400

SP1075

SD1250

220 

 1
20

 

 200 

 15 

40
 

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SD1400 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  120-42 2

SP1075 ROLNA 1

SP1233

SP1480

SD2466

 159 

 1
30

 

 300 

 10 

 
40

 

Ocelová rolna ALST komplet
SP1481

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD2466 ALST. DRŽÁK ROLNY  PRO DIN30722-2 2

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1

SP1480 ABR-ALST ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M10x20 Zn 8.8 ŠROUB M10x20 Zn 8.8 1

SD1129
SD1400

SD1398

SD1130
SD1250

SD1184
SD1399

 220 

 1
20

 

 200 

 15 

 
40

 

SD1252

Ocelová rolna komplet
SP1073

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SP1075 ROLNA 1

SD1400 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  120-42 2

SD1450

SP1113

SD1250

 203 

 1
28

 
 15 

 200 

 
40

 

Ocelová rolna komplet
SP1112

POZICE NÁZEV KS

SD1129 ROLNA-VÝZTUHA DRŽÁKU ROLNY 2

SD1130 ROLNA-ZAJIŠTĚNÍ ČEPU 2

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1250 ČEP ROLNY d40x295 1

SD1450 ROLNA-DRŽÁK ROLNY  173-42 2

SP1113 ROLNA 203x200 1

Stahlrolle Ø220×200 SP1073

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1073     Stahlrolle Ø220×200 komplett 1

SP1075    Rolle 1

SD1250    Rollachse Ø40×295 1

SD1400   Rollenhalter 120×42 2

SP1233

SP1480

SD2466

 159 

 1
30

 

 300 

 10 

 
40

 

Ocelová rolna ALST komplet
SP1481

ROHLÍK - OHÝBANÉ KOLENO
PRO U60X120 R200

SD1668

POZICE NÁZEV KS

SD2466 ALST. DRŽÁK ROLNY  PRO DIN30722-2 2

SP1233 ROLNA-BRONZ LOŽISKO 1

SP1480 ABR-ALST ROLNA 300-ČEP 40 ŠROUBOVATELNÝ 1

ŠROUB M10x20 Zn 8.8 ŠROUB M10x20 Zn 8.8 1



6

Scharniere

Scharnier links SP1360L, rechts SP1360P

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1360L   Scharnier links 1

SP1360P  Scharnier rechts 1

SP1360L

SP1360P

 87  45 

 
20

 

 210 

 70  68 

 6
1 

 184 

 9
7 

Pant komplet
levý SP1360L,

pravý SP1360P

SP1360L

SP1360P

 87  45 

 
20

 

 210 

 70  68 

 6
1 

 184 

 9
7 

Pant komplet
levý SP1360L,

pravý SP1360P

SP1360L

SP1360P

 87  45 

 
20

 

 210 

 70  68 

 6
1 

 184 

 9
7 

Pant komplet
levý SP1360L,

pravý SP1360P

Scharnier links SP1479L, rechts SP1479P

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1479L    Scharnier links 1

SP1479P   Scharnier rechts 1

SP1479L

 
20

 

 42  73 

 187 

 180 

 216 

 1
47

 

 1
10

 

SP1479P

Pant komplet
levý SP1479L,

pravý SP1479P

SP1479L

 
20

 

 42  73 

 187 

 180 

 216 

 1
47

 

 1
10

 

SP1479P

Pant komplet
levý SP1479L,

pravý SP1479P

SP1479L
 

20
 

 42  73 

 187 

 180 

 216 

 1
47

 

 1
10

 

SP1479P

Pant komplet
levý SP1479L,

pravý SP1479P



7

Leitern

Leitersprosse Typ ZA SP1483

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1483    Leitersprosse Typ ZA 1

 3
60

 

 4
20

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA
SP1483 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1

 3
60

 

 4
20

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA
SP1483 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1

 3
60

 

 4
20

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA
SP1483 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1

Leitersprosse Typ ZA400 SP1514

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1514     Leitersprosse Typ ZA400 1

 4
00

 

 4
60

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA400
SP1514 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD2525 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 400mm 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1

 4
00

 

 4
60

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA400
SP1514 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD2525 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 400mm 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1

 4
00

 

 4
60

 

 150  60 

 30 

Žebřík příčka typ ZA400
SP1514 komplekt

POZICE NÁZEV KS

SD2525 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 400mm 1

SD2467 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK PRAVÝ 1

SD2468 ŽEBŘÍK PŘÍČKA PRO ALST-DRŽÁK LEVÝ 1



8

Leiter mit Tränensprosse Typ ZC SP1192-SP1198

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1192      Leiter Typ ZC 310 mm 1

SP1193 Leiter Typ ZC 590 mm 1

SP1194 Leiter Typ ZC 870 mm 1

SP1195 Leiter Typ ZC 1150 mm 1

SP1196 Leiter Typ ZC 1430 mm 1

SP1197 Leiter Typ ZC 1710 mm 1

SP1198 Leiter Typ ZC 1990 mm 1

 360 

 2
80

 

 5
90

 

SP1193

 8
70

 

SP1194

 1
15

0 

SP1195

 1
43

0 

SP1196

 1
71

0 

SP1197
 1

99
0 

SP1198

 3
10

 

SP1192

Žebřík typ ZC
SP1192-SP1198 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 5

 360 

 2
80

 

 5
90

 

SP1193

 8
70

 

SP1194

 1
15

0 

SP1195

 1
43

0 

SP1196

 1
71

0 

SP1197

 1
99

0 

SP1198

 3
10

 

SP1192

Žebřík typ ZC
SP1192-SP1198 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 5

Leiter mit gelochter Sprosse Typ ZD SP1060-1066

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1060       Leiter Typ ZC 310 mm 1

SP1061 Leiter Typ ZC 590 mm 1

SP1062 Leiter Typ ZC 870 mm 1

SP1063 Leiter Typ ZC 1150 mm 1

SP1064 Leiter Typ ZC 1430 mm 1

SP1065 Leiter Typ ZC 1710 mm 1

SP1066 Leiter Typ ZC 1990 mm 1

 2
80

 

 360 

 5
90

 

SP1061

 8
70

 

SP1062

 1
15

0 

SP1063

 1
43

0 

SP1064

 1
71

0 

SP1065

 1
99

0 

SP1066

 3
10

 

SP1060

Žebřík typ ZD
SP1060-SP1066 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 5

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

 2
80

 

 360 

 5
90

 

SP1061

 8
70

 

SP1062

 1
15

0 

SP1063

 1
43

0 

SP1064

 1
71

0 

SP1065

 1
99

0 

SP1066

 3
10

 

SP1060

Žebřík typ ZD
SP1060-SP1066 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 5

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

 2
80

 

 360 

 5
90

 

SP1061

 8
70

 

SP1062

 1
15

0 

SP1063

 1
43

0 

SP1064

 1
71

0 

SP1065

 1
99

0 

SP1066

 3
10

 

SP1060

Žebřík typ ZD
SP1060-SP1066 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 5

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

 360 

 2
80

 

 5
90

 

SP1193

 8
70

 

SP1194

 1
15

0 

SP1195

 1
43

0 

SP1196

 1
71

0 

SP1197

 1
99

0 

SP1198

 3
10

 

SP1192

Žebřík typ ZC
SP1192-SP1198 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2

SD1636 ŽEBŘÍK-PŘÍČKA SLZA 5



9

Leitertyp ZU SP1184-SP1189

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1189       Leiter Typ ZU 609 mm 1

SP1188 Leiter Typ ZU 889 mm 1

SP1187 Leiter Typ ZU 1169 mm 1

SP1186 Leiter Typ ZU 1449 mm 1

SP1185 Leiter Typ ZU 1729 mm 1

SP1184 Leiter Typ ZU 2009 mm 1

 360 

 2
80

 

 6
09

 

SP1189

 8
89

 

SP1188

 1
16

9 

SP1187

 1
44

9 

SP1186

 1
72

9 

SP1185

 2
00

9 

SP1184

Žebřík typ ZU
SP1184-SP1189 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

SD1615 POUZDRO ŽEBŘÍKU 1

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 4

 360 

 2
80

 

 6
09

 

SP1189

 8
89

 

SP1188

 1
16

9 

SP1187

 1
44

9 

SP1186

 1
72

9 

SP1185

 2
00

9 

SP1184

Žebřík typ ZU
SP1184-SP1189 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

SD1615 POUZDRO ŽEBŘÍKU 1

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 4

 2
80

 

 360 

 5
90

 

SP1061

 8
70

 

SP1062

 1
15

0 

SP1063

 1
43

0 

SP1064

 1
71

0 

SP1065

 1
99

0 
SP1066

 3
10

 

SP1060

Žebřík typ ZD
SP1060-SP1066 komplekt

*

POZICE NÁZEV KS

19.11.1 Š ŽEBŘÍK-STOJNA 2

SD1231 ŽEBŘÍK - PŘÍČKA DĚROVANÁ 5

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-LEVÁ 2

SD1232 Š ŽEBŘÍK-L KONZOLE-PRAVÁ 2



10

Aunahmehaken

Haken NA Ø50 SD1190

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1190     NA Haken Ø50 1

 
50

 

 720 

 R79 

 2
51

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1190

POZICE NÁZEV KS

SD1190 NATAHOVÁNÍ- HÁK Ø 50mm 1

 
50

 

 720 

 R79 

 2
51

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1190

POZICE NÁZEV KS

SD1190 NATAHOVÁNÍ- HÁK Ø 50mm 1

Haken NA Ø50 SD1215

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1215      NA Haken Ø50 1

 
50

 

 1120 

 R80 

 1
55

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1215

POZICE NÁZEV KS

SD1215 H-NATAHOVÁNÍ NATAHOVACÍ HÁK Ø 50mm 1

 
50

 

 1120 

 R80 

 1
55

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1215

POZICE NÁZEV KS

SD1215 H-NATAHOVÁNÍ NATAHOVACÍ HÁK Ø 50mm 1

Haken FR NA Ø50 SD1253

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1253       Haken FR NA Ø50 1

 2
00

 

 555 

 
50 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1253

POZICE NÁZEV KS

SD1253 NATAHOVÁNÍ - HÁK FR d50mm 1

 2
00

 

 555 

 
50 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1253

POZICE NÁZEV KS

SD1253 NATAHOVÁNÍ - HÁK FR d50mm 1



11

Haken FR NLS Ø50 NL-SUEZ SD1319

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1319      Haken FR NLS Ø50 NL-SUEZ 1

 
50

 

 1120 

 R75 

 2
35

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1319

POZICE NÁZEV KS

SD1319 NL-SUEZ NATAHOVACÍ HÁK-FR d50mm 1

 
50

 

 1120 

 R75 

 2
35

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1319

POZICE NÁZEV KS

SD1319 NL-SUEZ NATAHOVACÍ HÁK-FR d50mm 1

Haken NH Ø60 SD1990

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1990       Haken NH Ø60 1

 R75 

 1
65

 

 1120 

 
60

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1990

POZICE NÁZEV KS

SD1990 NATAHOVÁNÍ H-HÁK 60mm 1

 R75 

 1
65

 

 1120 

 
60

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1990

POZICE NÁZEV KS

SD1990 NATAHOVÁNÍ H-HÁK 60mm 1

Haken NA Ø60 SD1310

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1310       NA Haken Ø60 1

 
60

 

 720 

 R83 

 2
61

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1310

POZICE NÁZEV KS

SD1310 NATAHOVÁNÍ NA60-HÁK 1

 
60

 
 720 

 R83 

 2
61

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1310

POZICE NÁZEV KS

SD1310 NATAHOVÁNÍ NA60-HÁK 1

Haken NA2 Ø60 SD2434

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD2434        Haken NA2 Ø60 1

 3
15

 

 R85 

 
60

 

 730 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD2434

POZICE NÁZEV KS

SD2434 HAK_60-255_VYLOZENI 1

 3
15

 

 R85 

 
60

 

 730 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD2434

POZICE NÁZEV KS

SD2434 HAK_60-255_VYLOZENI 1



12

Klapphaken Ø60 SP1471

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1471   Klapphaken Ø60 1

SP1106   Pin 2

SP1471

SP1106

 500 

 
60

  249 

 5
33

 

SKLOPNÝ NATAHOVACI HÁK

POZICE NÁZEV KS

SM-6x26 FSt Zn PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 6.5 DIN 11024 - FSt Zn 4

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 4

SM Podložka DIN 7989 - 18 - A 4

SP1106 NATAHOVÁNÍ SKLOPNÉ - ČEP 4

SP1471 ELKOPLAST-SKLOPNÝ HÁK 1

SP1471

SP1106

 500 

 
60

  249 

 5
33

 

SKLOPNÝ NATAHOVACI HÁK

POZICE NÁZEV KS

SM-6x26 FSt Zn PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 6.5 DIN 11024 - FSt Zn 4

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 4

SM Podložka DIN 7989 - 18 - A 4

SP1106 NATAHOVÁNÍ SKLOPNÉ - ČEP 4

SP1471 ELKOPLAST-SKLOPNÝ HÁK 1

SP1471

SP1106

 500 

 
60

  249 

 5
33

 

SKLOPNÝ NATAHOVACI HÁK

POZICE NÁZEV KS

SM-6x26 FSt Zn PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 6.5 DIN 11024 - FSt Zn 4

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 4

SM Podložka DIN 7989 - 18 - A 4

SP1106 NATAHOVÁNÍ SKLOPNÉ - ČEP 4

SP1471 ELKOPLAST-SKLOPNÝ HÁK 1

Schraubhaken RMN Ø60 SP1531

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1531  Schraubhaken RMN Ø60  1 60 

 293 

 3
44

 

 639 

HAK-REMONDIS-1570/60
SP1531

POZICE NÁZEV KS

SD2588 NATAHOVÁNÍ-HÁK REMONDIS 1

SD2589 NATAHOVÁNÍ-DESKA HÁKU 2

SD2590 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-HORNÍ 2

SD2591 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-SPODNÍ 2

SM-A20 Pružná podložka DIN 128 - A20 8

SM-M20_W-N Šestihranná matice ISO 4032 - M20 8

SM-M20x65_65N Šroub s šestihranným vnitřním vybráním DIN 912 - M20 x 65 8

 60 

 293 

 3
44

 

 639 

HAK-REMONDIS-1570/60
SP1531

POZICE NÁZEV KS

SD2588 NATAHOVÁNÍ-HÁK REMONDIS 1

SD2589 NATAHOVÁNÍ-DESKA HÁKU 2

SD2590 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-HORNÍ 2

SD2591 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-SPODNÍ 2

SM-A20 Pružná podložka DIN 128 - A20 8

SM-M20_W-N Šestihranná matice ISO 4032 - M20 8

SM-M20x65_65N Šroub s šestihranným vnitřním vybráním DIN 912 - M20 x 65 8

 60 

 293 

 3
44

 

 639 

HAK-REMONDIS-1570/60
SP1531

POZICE NÁZEV KS

SD2588 NATAHOVÁNÍ-HÁK REMONDIS 1

SD2589 NATAHOVÁNÍ-DESKA HÁKU 2

SD2590 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-HORNÍ 2

SD2591 NATAHOVÁNÍ-VÝZTUHA HÁKU-SPODNÍ 2

SM-A20 Pružná podložka DIN 128 - A20 8

SM-M20_W-N Šestihranná matice ISO 4032 - M20 8

SM-M20x65_65N Šroub s šestihranným vnitřním vybráním DIN 912 - M20 x 65 8

Klapphaken NS Ø60 SD1323

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1323 Klapphaken NS Ø60 1

 
60

 

 500 

 R75 

 1
67

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1323

POZICE NÁZEV KS

SD1323 NATAHOVÁNÍ SKLOPNÉ-HÁK d60mm 1

 
60

 

 500 

 R75 

 1
67

 

HÁK NATAHOVÁNÍ 
SD1323

POZICE NÁZEV KS

SD1323 NATAHOVÁNÍ SKLOPNÉ-HÁK d60mm 1



13

Türverriegelung

Hebel Holländer-Verschluss SP1093

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1093       Hebel Holländer-Verschluss 1

 28 

 415 

 1
25

 
 5

0 

 415 

Holandské zavírání paka
SP1093

POZICE NÁZEV KS

SP1093 NL ZAVÍRÁNÍ-PÁKA 1

 28 

 415 
 1

25
 

 5
0 

 415 

Holandské zavírání paka
SP1093

POZICE NÁZEV KS

SP1093 NL ZAVÍRÁNÍ-PÁKA 1Unterer Verriegelungshaken SD1182

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1182       unterer Verriegelungshaken 1

 30 

 2
23

 

 1
31

 

 29 

 136 

ZAVÍRÁNÍ VRAT-HÁK DOLNÍ
SD1182

POZICE NÁZEV KS

SD1182 ZAVÍRÁNÍ-HÁK-KOSA 1

 30 

 2
23

 

 1
31

 

 29 

 136 

ZAVÍRÁNÍ VRAT-HÁK DOLNÍ
SD1182

POZICE NÁZEV KS

SD1182 ZAVÍRÁNÍ-HÁK-KOSA 1

 28 

 415 

 1
25

 
 5

0 

 415 

Holandské zavírání paka
SP1093

POZICE NÁZEV KS

SP1093 NL ZAVÍRÁNÍ-PÁKA 1



14

Verriegelung VNL 61,5

Bestellcode Bezeichnung Stück

61.5         Verriegelung VNL komplett 1

61.6 Oberer Haken 1

61.6

 2
16

0*
* 

 1122 

**výška zavirani v závislosti na výšce kontejneru

 249 

ZAVÍRÁNÍ VNL-pro REMONDIS
61.5

POZICE NÁZEV KS

61.5.1 ZAVÍRÁNÍ-TYČ 1

61.5.3 VÝZTUHA VNL ZÁMKU 2

61.5.4 ZAVÍRÁNÍ OSA 1

61.5.7 PODLOŽKA 1

61.5.8 ZAVÍRÁNÍ-DESKA 2

61.5.15 DORAZ 1

61.6 ZAVÍRÁNÍ VRAT-HORNÍ PÁKA 1

SD1020 ZAVÍRÁNÍ - 3UHEL VYZTUHA 200x200 1

SD1148 ZAVÍRÁNÍ-VÝZTUHA POUZDRA 1

SD1169 ZAVÍRÁNÍ-PÁKA L=800mm 1

SD1170 ZAVÍRÁNÍ-VEDENÍ DLOUHÉ 1

SD1182 ZAVÍRÁNÍ-HÁK-KOSA 1

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1196 PODLOŽKA TYČE CENTRÁLU 3

SM ZÁVLAČKA 6.3 x 50  ISO 1234 - St 2

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 6

61.6

 2
16

0*
* 

 1122 

**výška zavirani v závislosti na výšce kontejneru

 249 

ZAVÍRÁNÍ VNL-pro REMONDIS
61.5

POZICE NÁZEV KS

61.5.1 ZAVÍRÁNÍ-TYČ 1

61.5.3 VÝZTUHA VNL ZÁMKU 2

61.5.4 ZAVÍRÁNÍ OSA 1

61.5.7 PODLOŽKA 1

61.5.8 ZAVÍRÁNÍ-DESKA 2

61.5.15 DORAZ 1

61.6 ZAVÍRÁNÍ VRAT-HORNÍ PÁKA 1

SD1020 ZAVÍRÁNÍ - 3UHEL VYZTUHA 200x200 1

SD1148 ZAVÍRÁNÍ-VÝZTUHA POUZDRA 1

SD1169 ZAVÍRÁNÍ-PÁKA L=800mm 1

SD1170 ZAVÍRÁNÍ-VEDENÍ DLOUHÉ 1

SD1182 ZAVÍRÁNÍ-HÁK-KOSA 1

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1196 PODLOŽKA TYČE CENTRÁLU 3

SM ZÁVLAČKA 6.3 x 50  ISO 1234 - St 2

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 6

61.6

 2
16

0*
* 

 1122 

**výška zavirani v závislosti na výšce kontejneru

 249 

ZAVÍRÁNÍ VNL-pro REMONDIS
61.5

POZICE NÁZEV KS

61.5.1 ZAVÍRÁNÍ-TYČ 1

61.5.3 VÝZTUHA VNL ZÁMKU 2

61.5.4 ZAVÍRÁNÍ OSA 1

61.5.7 PODLOŽKA 1

61.5.8 ZAVÍRÁNÍ-DESKA 2

61.5.15 DORAZ 1

61.6 ZAVÍRÁNÍ VRAT-HORNÍ PÁKA 1

SD1020 ZAVÍRÁNÍ - 3UHEL VYZTUHA 200x200 1

SD1148 ZAVÍRÁNÍ-VÝZTUHA POUZDRA 1

SD1169 ZAVÍRÁNÍ-PÁKA L=800mm 1

SD1170 ZAVÍRÁNÍ-VEDENÍ DLOUHÉ 1

SD1182 ZAVÍRÁNÍ-HÁK-KOSA 1

SD1184 MAZNICE M8x1 1

SD1196 PODLOŽKA TYČE CENTRÁLU 3

SM ZÁVLAČKA 6.3 x 50  ISO 1234 - St 2

ŠROUB M12x20 ŠROUB M12x20 6

Zentralverriegelung CRM 

Bestellcode Bezeichnung Stück

CRM Zentralverriegelung komplett 1

CRM1 Zentralverriegelung 1

CRM2 Hebel 1

CRM3 Verriegelungsstange 1

CRM3 CRM2

CRM1

 2092 

 1
52

6 

 117 

CENTRALNI ZAVIRANII-CRM

POZICE NÁZEV KS

CRM1 SPODNÍ CENTRÁL 1

CRM2 SPODNÍ CENTRÁL-PÁKA 1

CRM3 TÁHLO CENTRÁLU 1

CRM3 CRM2

CRM1

 2092 

 1
52

6 

 117 

CENTRALNI ZAVIRANII-CRM

POZICE NÁZEV KS

CRM1 SPODNÍ CENTRÁL 1

CRM2 SPODNÍ CENTRÁL-PÁKA 1

CRM3 TÁHLO CENTRÁLU 1

Verschluss S-Haken SD1183

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1183        S-Haken 1

 1
60

 

 322  20 

ZAVÍRÁNÍ-S HÁK
SD1183

POZICE NÁZEV KS

SD1183 ZAVÍRÁNÍ-S HÁK 1

 1
60

 

 322  20 

ZAVÍRÁNÍ-S HÁK
SD1183

POZICE NÁZEV KS

SD1183 ZAVÍRÁNÍ-S HÁK 1



15

Bolzen Verriegelungshebel SP1090

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1090        Bolzen Verriegelungshebel 1

 156 

 2
08

 

 133 

ZÁMEK PÁKY
SP1090

POZICE NÁZEV KS

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 1

PODLOŽKA 20 PODLOŽKA 20 ISO 7091 1

SD1168 ZÁMEK PÁKY-KOLÍK 1

SD1176 ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SM PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 3.5 DIN 11024 - FSt Zn 1

 156 

 2
08

 

 133 

ZÁMEK PÁKY
SP1090

POZICE NÁZEV KS

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 1

PODLOŽKA 20 PODLOŽKA 20 ISO 7091 1

SD1168 ZÁMEK PÁKY-KOLÍK 1

SD1176 ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SM PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 3.5 DIN 11024 - FSt Zn 1

 156 

 2
08

 

 133 

ZÁMEK PÁKY
SP1090

POZICE NÁZEV KS

90.1 ŘETĚZ ZÁMKU PÁKY VRAT 1

PODLOŽKA 20 PODLOŽKA 20 ISO 7091 1

SD1168 ZÁMEK PÁKY-KOLÍK 1

SD1176 ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SM PR. ZÁVLAČKA DVOJITÁ 3.5 DIN 11024 - FSt Zn 1

Bolzen Verriegelungshebel NLS SP1399

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1399 Bolzen Verriegelungshebel NLS 1

 120 

 148 

 1
87

 

 102 

NLS-ZÁMEK PÁKY
SP1399

POZICE NÁZEV KS

SD1792 NLS-ZÁMEK PÁKY-DESKA 1

SD1793 NLS-ZÁMEK PÁKY-SPODNÍ DÍL 1

SD1794 NLS-ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SP1398 NLS-ČEP ZÁMKU PAKY DESIGN 2 1

 120 

 148 
 1

87
 

 102 

NLS-ZÁMEK PÁKY
SP1399

POZICE NÁZEV KS

SD1792 NLS-ZÁMEK PÁKY-DESKA 1

SD1793 NLS-ZÁMEK PÁKY-SPODNÍ DÍL 1

SD1794 NLS-ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SP1398 NLS-ČEP ZÁMKU PAKY DESIGN 2 1

 120 

 148 
 1

87
 

 102 

NLS-ZÁMEK PÁKY
SP1399

POZICE NÁZEV KS

SD1792 NLS-ZÁMEK PÁKY-DESKA 1

SD1793 NLS-ZÁMEK PÁKY-SPODNÍ DÍL 1

SD1794 NLS-ZÁMEK PÁKY-KONTZOLA 1

SP1398 NLS-ČEP ZÁMKU PAKY DESIGN 2 1

lBolzen Verriegelungshebel SP1468

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1468  Bolzen Verriegelungshebel 1

 2
72

 

 147 

 80 

 110 

ZÁMEK PÁKY
SP1468

POZICE NÁZEV KS

SD2386 ZAJIŠťOVACÍ KOLÍK D16 Rewald 1

SD2495 ZÁMEK PAKY ALST PRO ČEP 16 1

 2
72

 

 147 

 80 

 110 

ZÁMEK PÁKY
SP1468

POZICE NÁZEV KS

SD2386 ZAJIŠťOVACÍ KOLÍK D16 Rewald 1

SD2495 ZÁMEK PAKY ALST PRO ČEP 16 1

 2
72

 

 147 

 80 

 110 

ZÁMEK PÁKY
SP1468

POZICE NÁZEV KS

SD2386 ZAJIŠťOVACÍ KOLÍK D16 Rewald 1

SD2495 ZÁMEK PAKY ALST PRO ČEP 16 1



16

Türsicherungskette SP1523 

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1523            Türsicherungskette 1

Boční bezpečnostní jištění
SP1523

POZICE NÁZEV KS

91.1 ŘETĚZ VRAT - 10 OK 1

SD1024 HÁČEK PLACHTY 10 mm 1

SD2547 NŮŽKOVÝ ČLÁNEK 1

Sicherheitsverschluss Verrriegelungshebel SD1285

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1285         Sicherheitsverschluss Verrriegelungshebel 1



17

Dachheber

Windenheber 5 t/970 mm SP1100/5/970

Windenheber mit Gasdruckstütze SP1100/V 

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1100/5/970  Windenheber 5 t komplett * 1

SD1209 Windenheber 5 t 1

SD1263 Windenbolzen Ø38×130 1

SD1264 Windenheberplatte 1

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1100/V Windenheber mit Gasdruckstütze 1

* 5 t = Tragfähigkeit



18

Hydraulikpumpe SD1203

Hydraulischer Zylinder Ø70×690 SD1202

Hydraulikpumpenkonsole SP1101 

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1203           Hydraulikpumpe 1

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1202            Hydraulischer Zylinder  Ø70×690 1

Bestellcode Bezeichnung Stück

SP1101            Hydraulikpumpenkonsole 1

 3
89

 

 165 

 9
0 

 120 

Hydrailická pumpa
SD1203

POZICE NÁZEV KS

SD1203 HYDRAULICKÁ PUMPA 1

 200 

 120 

 9
0 

 1
26

 

 M8 - 4 díry 

 80 

Konzole hydraulické pumpy
SP1101

POZICE NÁZEV KS

SD1279 JEKL HYDRAULICKÉ PUMPY 1

SD1280 ZÁSLEPKA JEKLU - HYDRAULICKÉ PUMPY 2

 200 

 120 

 9
0 

 1
26

 

 M8 - 4 díry 

 80 

Konzole hydraulické pumpy
SP1101

POZICE NÁZEV KS

SD1279 JEKL HYDRAULICKÉ PUMPY 1

SD1280 ZÁSLEPKA JEKLU - HYDRAULICKÉ PUMPY 2

 200 

 120 

 9
0 

 1
26

 

 M8 - 4 díry 

 80 

Konzole hydraulické pumpy
SP1101

POZICE NÁZEV KS

SD1279 JEKL HYDRAULICKÉ PUMPY 1

SD1280 ZÁSLEPKA JEKLU - HYDRAULICKÉ PUMPY 2

 3
89

 

 165 

 9
0 

 120 

Hydrailická pumpa
SD1203

POZICE NÁZEV KS

SD1203 HYDRAULICKÁ PUMPA 1

 3
89

 

 165 

 9
0 

 120 

Hydrailická pumpa
SD1203

POZICE NÁZEV KS

SD1203 HYDRAULICKÁ PUMPA 1



19

C-Verriegelung Unterträger SD1185 

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1185              C-Verriegelung Unterträger 1

 1
70

 

 91  50 

LYŽINA-C DORAZ
SD1185

POZICE NÁZEV KS

SD1185 LYŽINA-C DORAZ 1

 1
70

 

 91  50 

LYŽINA-C DORAZ
SD1185

POZICE NÁZEV KS

SD1185 LYŽINA-C DORAZ 1

 1
70

 

 91  50 

LYŽINA-C DORAZ
SD1185

POZICE NÁZEV KS

SD1185 LYŽINA-C DORAZ 1

Andere Teile

 7
00

 

 140 

ŠRAF
Rot-weiße Warnstreifen

Bestellcode Bezeichnung Stück

260-70302 Warnstreifen rot-weiß rechts 1

260-70303 Warnstreifen rot weiß links 1



20

Planenhaken SD1024

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1024               Planenhaken 1

 10 

 1
14

 

 37 

Háček plachty
SD1024

POZICE NÁZEV KS

SD1024 HÁČEK PLACHTY 10 mm 1

 10 

 1
14

 

 37 

Háček plachty
SD1024

POZICE NÁZEV KS

SD1024 HÁČEK PLACHTY 10 mm 1

Ösenschale SD1100

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1100                Ösenschale 1
 90 

 9
5 

 30 

KAPSA S OKEM
SD1100

 90 

 9
5 

 30 

KAPSA S OKEM
SD1100

 90 

 9
5 

 30 

KAPSA S OKEM
SD1100

Kranöse 3,15t SD2573

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD2573                 Kranöse 3,15 t 1
 79 

 1
18

 

 30 

 17 

JEŘÁBOVÉ OKO 3,15t
SD2573

 79 

 1
18

 

 30 

 17 

JEŘÁBOVÉ OKO 3,15t
SD2573

 79 

 1
18

 

 30 

 17 

JEŘÁBOVÉ OKO 3,15t
SD2573

Kranöse 5,3t SD2574

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD2574 Kranöse 5,3 t 1



21

Exzenterverschluss SD1208

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1208               Exzenterverschluss 1

TurnikettSD1402

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD1402 Turnikett  1

 5
0 

 65  15 

TURNIKET
SD1402

POZICE NÁZEV KS

SD1402 TURNIKET 1

 5
0 

 65  15 

TURNIKET
SD1402

POZICE NÁZEV KS

SD1402 TURNIKET 1

 5
0 

 65  15 

TURNIKET
SD1402

POZICE NÁZEV KS

SD1402 TURNIKET 1

Ratsche 35 mm für Spanngurt 150 cm SD2280

Bestellcode Bezeichnung Stück

SD2280  Ratsche 35 mm für Spanngurt 150 cm 1

 69 

 1
40

 

 44 

RÁČNA 35mm NA KRUTNU 
S POPRUHEM 150cm

SD2280

POZICE NÁZEV KS

SD2280 RÁČNA 35mm na kurtny s popruhem 150cm 1

 69 

 1
40

 

 44 

RÁČNA 35mm NA KRUTNU 
S POPRUHEM 150cm

SD2280

POZICE NÁZEV KS

SD2280 RÁČNA 35mm na kurtny s popruhem 150cm 1

 69 

 1
40

 

 44 

RÁČNA 35mm NA KRUTNU 
S POPRUHEM 150cm

SD2280

POZICE NÁZEV KS

SD2280 RÁČNA 35mm na kurtny s popruhem 150cm 1



22

DE

Schmiedbergl 2,
D-95100 Selb
Germany
e-mail: info@elkoplast.de
tel.: +49 9287 9159 752

www.elkoplast.de

ELKOPLAST Deutschland GmbH


